



ਸ਼ਹਿਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਅਕਸਰ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਵਾਲ

ਜੂਨ 2022

ਕੀ FSA ਸ਼ਹਿਰੀ-ਉਪ-ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਹਨ?

USDA ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਬਣਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਹਿਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ 'ਤੇ ਕੇਂਦਰਿਤ ਹਨ। ਇਹ ਨਵੀਆਂ ਕਮੇਟੀਆਂ ਸ਼ਹਿਰੀ ਖੇਤੀ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣ ਲਈ USDA ਦੇ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਤੋਂ 11 ਸਦੱਸ ਹੋਣਗੇ। ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ 1930 ਦੇ ਦਹਾਕੇ ਤੋਂ FSA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ 'ਤੇ ਕਿਸਾਨ ਇਨਪੁਟ ਲਈ ਸਰੋਤ ਵਜੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਤਰਜੀਹਾਂ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਸ਼ਹਿਰੀ/ਉਪ-ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਕੀ ਕਰਨਗੀਆਂ?

ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਉਪ-ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਸ਼ਹਿਰੀ, ਅੰਦਰੂਨੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਉੱਭਰ ਰਹੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਉਤਪਾਦਨ ਅਭਿਆਸਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਦੇਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਨਵੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਖਾਦ (ਕੰਪੋਸਟ) ਅਤੇ ਭੋਜਨ ਦੀ ਰਹਿੰਦ-ਖੂੰਹਦ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਦੇਣ ਲਈ ਭੋਜਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ, ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਵਰਗੇ ਖੇਤਰਾਂ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਿਤ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਨਿਰਧਾਰਨ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਪੀਲਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਸੁਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ FSA ਅਤੇ NRCS ਦੇਵਾਂ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਉਪਨਗਰੀ ਖੇਤਾਂ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ।

ਇਮਤਿਵਪੂਰਣ ਹਕੂ ਵਿੱ?

ਹੁਣ ਤੱਕ, ਸ਼ਹਿਰੀ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ USDA ਦੀਆਂ ਤਰਜੀਹਾਂ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਸਰੋਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਸ਼ਹਿਰੀ ਹਕਸਾਨ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਕਾਂ ਰੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਅਤੇ USDA ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸੇਵਾ ਹਕਵੇਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਦਿਸ਼ਾ ਪਿਰਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹਵਲੀ ਖਣ ਤੌਰ 'ਤੇ ਯੋਗ ਨਿ। ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਹਵੱਚ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਰੁਆਰਾ, ਤੁਸੀਂ ਨੂੰ USDA ਪਿੰਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਸਥਾਨਕ ਫੈਸਲਿਆਂ ਹਵੱਚ ਸ਼ਮ ਹਲਅਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ USDA ਰੁਆਰਾ ਸ਼ਹਿਰੀ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਪਿਰਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉੱਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਪਿਭਾਵ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਇੱਕ ਹਮਆਦ ਹਕੰਨੀ ਲੰਬੀ ਵਿੱਦੀ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਪਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਕੀ ਹੈ?

ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਦੱਸ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ ਬੈਠਕ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਮਿਆਦ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਦੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਦੱਸਾਂ ਕੋਲ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਜਾਂ ਨੌਂ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਦੁਬਾਰਾ ਚੋਣ ਲੜਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਹਕਥੋ-ਹਕਥੋ ਬਣੀਆਂ ਨਿ?

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਇਹਨਾਂ ਹਲਖੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਬਣੀਆਂ: ਅਲਬ ਕਰਕ, NM; ਕਲੀਵਲੈਂਡ, OH; ਹਫਲਡੇਲੂਫਯਾ, PA; ਪੋਰਟਲੈਂਡ, OR; ਹਰਚਮਫੂ, VA; ਅਟਲਾਂਟਾ, GA; ਡੈਲਾਸ, TX; ਹਮਨੀਆਪੋਹਲਸ/ਸੇਂਟ ਪਾਲ, MN; ਹਨਊ ਓਰਲੀਨਜ਼, LA; ਫੀਹਨਕਸ, AZ; ਅਤੇ ਸੇਂਟ ਲੂਈਸ, MO. ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, USDA ਨੇਹਸਕਾਰੋ, IL; ਡੈਟਾਈਟ, MI; ਰਿੰਡ ਰੈਹਪਡਸ MI; ਲਾਸ ਏਂਜਲਸ, CA; ਓਕਲੈਂਡ, CA; ਅਤੇ ਬਰੁਕਹਲਨ, NY; ਨੂੰ 2022 ਹਵੱਚ ਜੋਹੜਆ। ਇਲਾ ਨਵੇਂ ਸਥਾਨਾਂ ਲਈ ਚੋਣਾਂ ਬਾਅਦ ਰੀ ਤਾਰੀਖ ਹਵੱਚ ਡਿਗੀਆਂ।

ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਹਕਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦੀਆਂ ਨਿ?

ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਿਸਾਨ ਜੋ ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਲਈ ਪਛਾਣ ਕੀਤੇ ਸਥਾਨਕ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ USDA ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਤਾਂ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਂ ਹੋਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਇਸ ਲਈ ਹਵਚਾਰੇ ਜਾਣ ਲਈ, ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ FSA-669A ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਰਸਤਖਤ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਨਿ। FSA ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀ ਚੋਣਾਂ ਬਾਰੇ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਰਿ ਜਾਣਕਾਰੀ fsa.usda.gov/elections ਜਾਂ farmers.gov/urban 'ਤੇ ਉਪਲੱਬਧ ਹਿ।

ਇਸ ਦੀਆਂ ਅਖੀਰਲੀ ਤਾਰੀਖਾਂ ਕਵੇਂ ਨਿ?

15 ਜ ਨ – FSA ਸ਼ਹਿਰੀ/ਉਪ-ਸ਼ਹਿਰੀ ਕਾਉਂਟੀ ਕਮੇਟੀਆਂ ਲਈ ਨਾਮਜ਼ਦਗੀਆਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰੇਵੇਗਾ।

1 ਅਗਸਤ – ਨਾਮਜ਼ਦਗੀ ਫਾਰਮ ਸਥਾਨਕ FSA ਰਫਤਰ ਹਵੱਚ ਪੋਸਟਮਾਰਕ ਕੀਤੇ ਜਾਂ ਪਿਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਨਿ।

7 ਨਵੰਬਰ – ਚੋਣ ਬੈਲਟ ਯੋਗ ਵੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।

5 ਰਸਬੁੰਰ – ਸੇਵਾ ਕੇਂਰਰ ਹਵੱਚ ਬੈਲਟ ਵਾਪਸ ਕਰਨ ਰਾ ਆਖਰੀ ਹਰਨ।

1 ਜਨਵਰੀ – ਨਵੇਂ ਸਰਵਿੰਸ ਨੇਅਰਿਾ ਸਭੂਹਲਆ।

ਸ਼ਹਿਰੀ ਹਕਸਾਨਾਂ ਲਈ USDA ਪਰੋਗਰਾਮਾਂ ਹਵੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਿ:

FSA - ਗੈਰ-ਬੀਹਮਤ ਫਸਲ ਤਬਾਹੀ ਸਿਾਇਤਾ ਪਿੰਗਰਾਮ, ਆਰਗੈਹਨਕ ਸਰਟੀਹਫਕੇਸਨ ਲਾਗਤ ਸ਼ੇਅਰ ਪਿੰਗਰਾਮ ਅਤੇ ਮਾਈਕਿਨੋਨਜ਼ ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਸਟੇਰੇਜ ਸਿ ਲਤ ਲੋਨ।

NRCS - ਉੱਚ ਸੁਰੰਗਾਂ, ਹਮੀਂਟੀ ਰੀ ਹਸਿਤ ਅਤੇ ਹਸਚੁਾਈ ਸਮੇਤ ਸੁਰੰਹਖਆ ਹਵੱਤੀ ਅਤੇ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿਾਇਤਾ।

ਰਿ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ

www.farmers.gov/urban 'ਤੇ ਜਾਓ